Приложение 2


Заявление о согласии на обработку персональных данных
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», заявляю о согласии на обработку моих персональных данных и персональных данных доверителя (в случае представления интересов законным представителем или по доверенности), содержащихся в заявлении и прилагаемых к нему документах, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о персональных данных.
Я,	,
(фамилия, имя, отчество)
даю согласие на любое действие, совершаемое с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, указанными в настоящем заявлении и прилагаемых к нему документах, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Также я разрешаю производить фото и видеосъемку с моим участием, безвозмездно, использовать эти фото, видео и информационные материалы во внутренних и внешних коммуникациях, связанных с реализацией проекта ARTEST. Фотографии и видеоматериалы могут быть скопированы, представлены и сделаны достоянием общественности или адаптированы для использования любыми СМИ и любым способом, в частности в буклетах, видео, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и так далее при условии, что произведенные фотографии и видео не нанесут вред моему достоинству.
Настоящее согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение неопределенного срока и может быть отозвано на основании письменного заявления в произвольной форме.

В случае неправомерного использования предоставленных персональных данных согласие на обработку персональных данных отзывается моим письменным заявлением.

 	(дата)
 	(подпись/расшифровка)
