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Для помощи в подготовке материалов конференции в соответствии с требованиями авторам предлагается этот шаблон, в котором уже настроены стили и форматирование текста. Большая просьба, при подготовке материалов использовать этот файл и заменить текст шаблона на текст вашей работы.
Материалы должны быть подготовлены в редакторе MS Word 2003 или выше и присылаться в формате doc или docx. Объем текста: до 4-х полных страниц формата А4. Поля: верхнее и левое – 2.5 см., правое – 2.25 см, нижнее – 2 см. Для всего текста используется шрифт – Times New Roman.
Для названия материалов конференции используется шрифт 14 пт, полужирный, прописной (набранный заглавными буквами), выровненный по центру, интервал после заглавия 12 пт. 
После названия материалов следуют инициалы и фамилии авторов (шрифт 14 пт, полужирный, выровненный по центру, интервал после списка авторов 12 пт).
Далее указываются организации, в которых работают или учатся авторы (шрифт 14 пт, обычный, выровненный по центру, интервал после заглавия 12 пт.). Знак «*» используется для сопоставления авторов и организаций. Если автор материалов конференции один или указана одна организация, то знак «*» не используется.

Переносы в заглавии, списке авторов и организациях недопустимы. Название материалов, список авторов и организаций должны располагаться каждый в одном абзаце.
Для основного текста материалов используется шрифт 14 пт., обычный, выровненный по ширине, абзацный отступ – 1 см, межстрочный интервал – 18 пт, межбуквенный и междусловный интервал – нормальный.

Простые формулы должны быть набраны символами (шрифт Symbol), специальные сложные символы, а также многострочные формулы должны быть набраны в редакторе формул. Формулы (только те, на которые есть ссылки в тексте) нумеруются арабскими цифрами в круглых скобках справа.
Таблицы и иллюстрации должны быть последовательно пронумерованы. Названия таблиц и иллюстраций набираются шрифтом 12 пт, полужирный.

Номера страниц не проставляются.

Литературные ссылки в тексте приводятся в квадратных скобках [1] и являются обязательными.

В конце материалов конференции пишется список литературы. Для заглавия списка литературы используется шрифт 14 пт, полужирный, выровненный по центру, абзацный отступ перед и после заглавия списка литературы 12 пт. 

Для текста библиографического списка используется шрифт 14 пт, обычный, выровненный по ширине.

Список литературы в конце материалов конференции обязателен и дается в порядке цитирования. Оформление списка литературы выполняется по ГОСТу Р 7.0.5-2008. 
Ссылки на источники финансирования проекта выполняются следующим образом:
Работа выполнена при финансовой поддержке РФФИ (грант № 02-01-00701 и 03-01-06350-МАС) и Американского Фонда Гражданских Исследований и Развития (грант PE-009-0).
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