ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе рисунков среди школьников общеобразовательных учреждений и студентов младших курсов общеобразовательных учреждений высшего (среднего) профессионального образования по теме «Олимпиада в Сочи 2014»  в рамках Всероссийского спортивно-образовательного форума

«Олимпийское завтра России»

1. Общие положения.

1.1. Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения Конкурса рисунков «О спорт – ты мир!» среди школьников общеобразовательных учреждений и студентов младших курсов общеобразовательных учреждений высшего (среднего) профессионального образования по теме «Олимпиада в Сочи 2014» (далее – Конкурс), порядок участия в Конкурсе и определения победителей и призеров.
1.2. Основными целями Конкурса являются:

- формирование положительного отношения к олимпийскому и паралимпийскому движению, здоровому образу жизни;

- воспитание гордости за свою страну – родину великих спортсменов, чемпионов и призеров олимпийских и  паралимпийских игр;

- содействие развитию эстетического восприятия детьми различных видов    спорта в изобразительной деятельности;

- развитие и реализация творческого потенциала школьников, их творческих способностей средствами предмета «Изобразительное искусство»;
- активизировать творческую деятельность педагогов в сфере формирования знаний воспитанников об Олимпийском движении.
1.3. Учредителем Конкурса является Общероссийская общественная организация «Молодые интеллектуалы России» (далее ООО «МИР»).

2. Организационно-методическое обеспечение конкурса.

2.1. Для проведения конкурса формируются Оргкомитет и Жюри. 

2.2. Оргкомитет Конкурса.

2.2.1. Общее руководство подготовкой и проведением Конкурса осуществляется Оргкомитетом.

2.2.2. Председателем  Оргкомитета Конкурса является заместитель руководителя оргкомитета форума.
В состав Оргкомитета Конкурса могут входить научно-педагогические работники, методисты, художники, сотрудники учреждений области культуры и искусства, учителя высшей категории.

2.2.3. Функции Оргкомитета. Оргкомитет:

- разрабатывает Положение о Конкурсе;

- устанавливает Порядок проведения Конкурса;

- обеспечивает непосредственное проведение Конкурса;

- утверждает список победителей и призеров Конкурса;

- готовит материалы, освещающие организацию и проведение Конкурса на сайте учредителя, в средствах массовой информации.

2.3. Жюри Конкурса.

2.3.1. Жюри Конкурса формируется из числа научно-педагогических работников и методистов,  художников, сотрудников учреждений культуры и искусства, преподавателей высших учебных заведений, учителей высшей квалификационной категории образовательных учреждений России.

2.3.2. Функции жюри:

- рассмотрение и оценка работ, представленных на региональный этап Конкурса;

- определение победителей и призеров Конкурса.

3. Порядок участия в Конкурсе и определения победителей и призеров.

3.1. Участники Конкурса.

3.1.1. В Конкурсе могут принимать участие школьники общеобразовательных учреждений и студенты младших курсов общеобразовательных учреждений высшего (среднего) профессионального образования Российской Федерации 

3.1.2. Все участники конкурса делятся на три возрастные категории:

Категория  «А» – школьники, обучающиеся в 8-9 класс;

Категория  «В»  –  школьники, обучающиеся в возрасте 10-11 класс;

Категория  «С»  –  студенты, обучающиеся  на 1-2 курсах.

3.2. Порядок проведения Конкурса.

3.2.1. Конкурс проводится в два этапа:
Региональный (отборочный) этап проводится в период с 25 марта по 25 апреля 2013 года, на котором от каждого образовательного учреждения - регионального участника отбираются не более 3 лучших работ каждой возрастной группы. Принять участие  в региональном этапе конкурсной программы имеет возможность каждый желающий. 
Организацию Конкурса на региональном (отборочном) этапе осуществляют ответственные за проведение конкурса педагоги из числа преподавателей общеобразовательных учреждений и образовательных учреждений высшего (среднего) профессионального образования.

По итогам данного этапа конкурсные работы победителей  конкурса - I место  и призеров конкурса - II, III место представляются до 25 апреля 2013 года в Оргкомитет форума  (контактный телефон 8 (812) 438-30-17, е-mail: olymp-spb@yandex.ru ). От  каждого образовательного учреждения - регионального участника может быть представлено не более 3-х работ. Работы, присланные позже указанного срока, к рассмотрению приниматься не будут. 
Авторы лучших работ регионального (отборочного) этапа будут награждены дипломами и сертификатами, представлены в интернет-сборнике  на сайтах учредителя  и организаторов форума. 
Рисунки победителей будут выставлены на территории Олимпийских деревень на время Олимпийских и Паралимпийских игр 2014 года, также их вручат спортсменам – участникам соревнований.
Для участия в заключительном (очном) этапе  конкурса заявки  от участников подаются до 10 апреля 2013 года.
Заключительный этап (очный): 25 - 26 апреля 2013 года – в рамках конкурсной интеллектуально-познавательной  программы  I Всероссийского молодежного спортивно-образовательного форума «Олимпийское завтра России» в г.Сочи объявляются победители конкурса. Победители выступают с презентациями своих работ. Жюри определяет победителей и призеров Конкурса отдельно в каждой возрастной категории после проверки и подсчета баллов. 
Консультации и справки по вопросам проведения Конкурса можно получить на сайте форума www.olymp.mir-obr.ru  и по телефонам «горячей линии»: 8(812)7154325, 8(812)4383017
3.3 Номинации конкурсных работ:

 «Сочи 2014» – Игры мира»

Номинация посвящена продвижению идей Олимпийского перемирия 

В номинации принимаются работы, отражающие тематику Олимпийского перемирия, спорта, дружбы. 

Для справки. 

Давняя греческая традиция «Олимпийского перемирия» («экехерии») зародилась еще в VIII веке нашей эры и с тех пор служила священному принципу Олимпийских игр - на время проведения спортивных соревнований заключался мир, чтобы все спортсмены могли в безопасности прибыть к месту состязаний и вернуться обратно.

В 1992 году Международный Олимпийский комитет возродил эту традицию, обратившись ко всем государствам с призывом соблюдать олимпийское перемирие. В резолюции от 25 октября 1993 года Генеральная Ассамблея ООН призвала государства-члены соблюдать «Олимпийское перемирие» в течение периода, начинающегося за семь дней до открытия и заканчивающегося через семь дней после закрытия каждых Олимпийских игр. В 2000 году для продвижения идей гармонии и мира МОК также основал международную организацию «Олимпийское перемирие». В честь традиции в городе, принимающем Игры, на время их проведения устанавливается «Стена Олимпийского перемирия», на которой участники соревнований из разных стран оставляют свои пожелания о поддержании мира на планете.

Оргкомитет «Сочи 2014» разработал и представил Программу Олимпийского перемирия «Сочи 2014», включающую инициативы по привлечению, вдохновению и объединению наций под эгидой ценностей Олимпизма. Среди них - программа олимпийского образования, которая познакомит школьников по всей России с ценностями Олимпийского перемирия. 

 «Мир без барьеров»

В номинации принимаются работы, демонстрирующие паралимпийские ценности: смелость, равенство, решимость и вдохновение.

Для справки. 

Смелость – совершать непредсказуемое и достигать невозможного, преодолевая стереотипы. Самая трудная задача для будущих паралимпийских спортсменов – это  сделать первый шаг на пути к новой жизни и начать заниматься спортом. Только смелый человек способен бросить вызов окружающей среде и открыть в себе возможности,  о которых раньше и не подозревал.

Решимость – преодолевать препятствия и побеждать неблагоприятные обстоятельства, максимально развивая свои физические возможности. Именно решимость не дает свернуть с пути, заставляет планомерно двигаться к достижению цели, несмотря ни на какие трудности. Именно решимость дает энергию и уверенность в себе, помогает бесстрашно идти вперед и делать то, что считаешь правильным. 

Вдохновение  – восхищаться спортсменами-паралимпийцами, используя пример их силы духа и достижений в собственной жизни. Успехи паралимпийских спортсменов вдохновляют весь мир, служат образцом для подражания, воодушевляют на свершение ярких поступков, достижение самых недоступных целей. 
Равенство  –  паралимпийский спорт призван стирать социальные барьеры, дискриминирующие людей с инвалидностью. Достижение равенства – одна из самых главных задач паралимпийского движения.
Дополнительная номинация: 

               «От Олимпийского духа к дружбе и миру»
На Конкурс могут быть представлены также открытки с пожеланиями спортсменам – участникам XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игра 2014 года в Сочи и гостям города.
3.4. Правила оформления работ. 

Работы могут быть представлены различными художественными материалами, в следующих видах творчества: живопись и графика. 

Живописные и графические работы представляются только на формате А3 (300х400мм). 

Конкурсная работа должна быть выполнена на плотной бумаге (плотность от 280g/m2  и выше).
Используемые материалы: Гелевая ручка, тушь, пастель, акварель, цветные карандаши, гуашь, масло, акриловые краски, уголь и иное. 

На обратной стороне рисунок (открытку) необходимо подписать – указать название рисунка, фамилию и имя автора, возраст и контакт: телефон, электронный адрес;
Внимание: рисунок не сворачивать, не сгибать, не оформлять в паспарту или рамку.
Кроме того, каждая работа сопровождается паспортом, который заполняется в печатном виде и является неотъемлемой частью работы.

Разделы паспорта:

· Ф.И.О. автора, полностью;

· название, адрес, электронный адрес и телефон учреждения;

· Ф.И.О. педагога дополнительного образования полностью;

· тема конкурсной работы.

Запрещается копирование чужих работ, использование наклеек и фотографий. Ответственность за авторство несет лицо, приславшее работу на Конкурс.
На Конкурс могут быть представлены индивидуальные и коллективные работы.

Участники могут подать одну работу по одной из предложенных тем.

Работы не рецензируются, по завершении Конкурса не возвращаются и остаются в распоряжении организаторов.

Представляя работу, участник отчуждает организатору все исключительные права на представленную работу в полном объеме без каких-либо изъятий и ограничений, в том числе право на переработку и публикацию, передачу третьим лицам, размещение в средствах массовой информации и сайтах учредителей и организатора конкурса в некоммерческих целях. 

3.5. Критерии оценки конкурсных работ:
соответствие тематической направленности конкурса;

оригинальность творческого замысла и исполнения работы;

качество исполнения работы (композиция, цветовое решение, оформление).

По каждому критерию выставляется оценка от 0 до 5 баллов. Максимальное количество баллов – 30.

3.8. Определение победителей

По итогам Конкурса определяются победители (I место) и призеры (II, III место) отдельно в каждой возрастной категории. Призёрами считаются участники, следующие за победителем в рейтинге по числу баллов.

3.9. Награждение 
Победители награждаются дипломом  I степени, призёры – дипломами II и III степени.

           Церемония награждения победителей и лауреатов состоится  26 апреля 2013 года.
Авторы лучших работ будут награждены дипломами и сертификатами, представлены в интернет-сборнике  на сайтах учредителя  и организаторов форума. 

Рисунки победителей будут выставлены на территории Олимпийских деревень на время Олимпийских и Паралимпийских игр 2014 года, также их вручат спортсменам – участникам соревнований.
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