Российский гуманитарный научный фонд
и Министерство образования и науки Пермского края
объявляют о проведении конкурса проектов в области гуманитарных наук 2014 года в рамках регионального конкурса
«Урал: история, экономика, культура»

С целью содействия развитию гуманитарных научных исследований и распространения гуманитарных знаний в обществе, развития и поддержки научного потенциала гуманитарных научных школ, научных коллективов и отдельных ученых, работающих в Пермском крае, а также объединения усилий Российского гуманитарного научного фонда (далее - РГНФ) и Правительства Пермского края, в соответствии с заключенным Соглашением от 11 марта 2011 г. № СЭД-01-95-10 «О совместном конкурсе проектов в области гуманитарных наук на 2011-2015 годы» объявляют о проведении совместного регионального конкурса 2014 года «Урал: история, экономика, культура».
Основная задача конкурса - консолидация усилий РГНФ и Правительства Пермского края в лице Министерства образования и науки Пермского края для совместного финансирования актуальных исследований в области гуманитарных наук, включая междисциплинарные исследования, для поддержки региональных научных школ и устойчивых научных коллективов, осуществляющих в регионе исследования, имеющие большое научное и практическое значение для развития Пермского края.
На конкурсы принимаются заявки по следующим типам проектов:

«а(р)» – проекты проведения научных исследований, выполняемые научными коллективами (до 10 человек) или отдельными учеными;
«г(р)» – проекты организации в рамках реализации научных проектов мероприятий, в том числе конференций и семинаров;
«е(р)» – проекты экспедиций, полевых и социологических исследований, научно-реставрационных работ, необходимых для получения новых данных в области гуманитарных наук.
Конкурсы проводятся по следующим областям знаний гуманитарных наук:

(01) история, археология, этнография;
(02) экономика;
(03) философия, социология, политология, правоведение, науковедение;
(04) филология, искусствоведение;
(06) комплексное изучение человека, психология, педагогика, социальные проблемы медицины и экологии человека.
Конкурс предусматривает паритетное (50% на 50%) финансирование научных проектов со стороны РГНФ и Министерства образования и науки Пермского края.
Условия конкурса, правила оформления заявок, формы заявок и условия финансирования поддержанных проектов размещены на веб-сайте РГНФ – http://www.rfh.ru.
В целях оказания консультационной помощи при подготовке заявок на сайте РГНФ размещены ответы на часто задаваемые вопросы грантозаявителей. Перед подготовкой заявки рекомендуем ознакомиться с представленными материалами.


По вопросам подготовки заявок следует обращаться к сотрудникам регионального отдела (499) 702-85-78, e-mail: gsn@rfh.ru, а также в региональные экспертные советы.

СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК 

РГНФ устанавливает следующие сроки подачи заявок (печатных и электронных версий) Основного конкурса 2014 года:
	25.05.2013
	-
	начало оформления заявок в Информационной системе РГНФ

	10.09.2013
	-
	окончание регистрации заявок в электронном виде в Информационной системе РГНФ

	15.09.2013
	-
	окончание приема печатных экземпляров заявок


Примечание:
Заявки в электронном виде, поступившие на регистрацию в установленный срок и направленные сотрудниками РГНФ на доработку, после соответствующей доработки и повторного направления на регистрацию регистрируются в ИС РГНФ в срок до 13 сентября 2013 года. При этом печатный экземпляр заявки должен поступить в Фонд не позднее 15 сентября 2013 года.
Обращаем внимание, что печатные экземпляры заявок должны поступить в Фонд в срок до 15 сентября 2013 года включительно.

В случае поступления печатного экземпляра заявки после истечения установленных сроков, вне зависимости от даты отправки заявки, заявка к конкурсу не допускается.

В целях своевременной подачи заявок на конкурсы Фонд рекомендует заблаговременно направлять подготовленные заявки в электронном виде на регистрацию.

ОФОРМЛЕНИЕ ЗАЯВОК

Конкурсная заявка обязательно оформляется в двух видах – электронном (через Информационную систему РГНФ) и печатном (распечатанном из Информационной системы РГНФ), содержание которых должно быть идентичным.

Заявки оформляются с помощью Информационной системы РГНФ (http://grant.rfh.ru/http://grant.rfh.ru/personal или ).
Цикл оформления состоит из следующих этапов:
регистрация персоны заявителя (если это не было сделано ранее, включая индивидуальную регистрацию руководителя и всех исполнителей проекта);
заполнение сведений в системе о заявителе и его публикациях;
подготовка заявки;
регистрация заявки.
После получения регистрационного номера заявки руководитель проекта должен распечатать, подписать и представить в РГНФ 1 (один) печатный экземпляр заявки (включая предусмотренные приложения), а для проектов издания научных трудов – также рукопись книги.

Правила работы в Информационной системе РГНФ представлены на сайте по адресу http://www.rfh.ru/index.php/ru/grant.
Запросы, связанные с функционированием системы удаленной регистрации заявок, следует направлять по адресу: fond@rfh.ru, с указанием темы письма «ИС РГНФ».

В печатном виде к рассмотрению принимаются только заявки, распечатанные из Информационной системы РГНФ после присвоения номера.

Обращаем внимание, что:

в Форме «Т» подпись руководителя проекта должна быть заверена кадровой службой по основному месту работы;
в Форме 2 подпись руководителя и каждого исполнителя должна быть заверена кадровой службой по основному месту работы;
на Форме 3 обязательно требуется подпись руководителя организации, заверенная печатью организации.
Печатный экземпляр заявки направляется в РГНФ в конверте с пометками: «Региональный конкурс РГНФ – название региона 2014», код по классификатору РГНФ, в скобках – буквенное обозначение типа проекта, номер проекта. Например: Региональный конкурс РГНФ – Республика Алтай 2014 – 01, (а(р)),
14-12-14001.

Второй экземпляр заявки представляется в Министерство образования и науки Пермского края по адресу: 614006, г. Пермь, ул. Куйбышева, 14, 3 этаж, каб. 319. Заявки, отправленные по факсу или электронной почте, не регистрируются и не рассматриваются.

Условия проведения совместного регионального конкурса РГНФ и Министерства образования и науки Пермского края, требования к оформлению заявок, формы заявок и образцы их заполнения опубликованы на веб-сайте РГНФ: http://www.rfh.ru/ , представитель фонда по вопросам Конкурса - Выскочил Нина Анатольевна, тел. (499)702-85-72, e-mail: ni@rfh.ru.
По всем вопросам в части представления заявок в Региональный экспертный совет необходимо обращаться к консультанту отдела развития высшего образования и науки Министерства образования и науки Пермского края Хваловой Юлии Васильевне по т/ф (342) 217-79-51 или по электронной почте yvhvalova@minobr.permkrai.ru.
