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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1.
     Уважаемые коллеги!

     20-22 ноября 2014 года на базе Санкт-Петербургского государственного университета при поддержке Правительства Санкт-Петербурга проводится традиционный Общественный форум «Дни философии в Санкт-Петербурге – 2014». Общая тема форума в этом году – «Университет в пространстве современной культуры: философия, политика, мораль».
     В рамках программы форума в Санкт-Петербургском государственном университете аэрокосмического приборостроения (ГУАП) 21 ноября 2014 г. будет проходить научно-практическая конференция «Философско-культурологические основания становления научно-образовательного общества». Приглашение на конференцию является одновременно приглашением на форум в целом. 
      На конференции проблемы современного общества будут рассматриваться с научно-материалистических позиций. Организаторы считают важнейшей особенностью общества XXI века необходимость его построения на основах научного управления деятельностью человека, его взаимодействием с окружающей средой – биосферой и ноосферой. Концепция ноосферы, как отмечал еще В. И. Вернадский, связана с ориентацией на социалистические преобразования общества. Современное общество, обычно характеризуемое как постиндустриальное и информационное, постепенно порождает новые подходы в философии и в изучении культуры. Эти подходы также станут предметом обсуждения. Мы берем в качестве ключевого понятия в названии конференции «Научно-образовательное общество». Такое общество предстает как основание единственной парадигмы устойчивого развития, управляемой социоприродной эволюции на базе общественного интеллекта и принципиально нового уровня развития труда, человека, производительных сил в целом.      
 Работа конференции организуется по семи секциям:
Секция 1. Научно-образовательное общество как носитель реализации императива экологического выживания человечества в XXI веке. Руководитель – проф. Субетто А. И.

Секция 2. Ноосферный путь к обновленному социализму. Руководитель – проф.    Комаров В. Д. 

Секция 3. Философия, культура и образование в информационном обществе. Руководитель – проф. Орлов С. В.
Секция 4. Проблемы культурного многообразия современного общества. Руководитель – проф. Смирнова Т. М.

Секция 5. Инновации в формировании культуры жизни молодежи в научно-образовательном обществе. Руководитель – проф. Лысенко Е. М.
Секция 6. Развитие военного образования как культурологический процесс. Руководитель – доц. Курмышов В. М.

Секция 7. Университет в эпоху новых информационных технологий. Руководитель – проф. Игнатьев М. Б. 
(Заседание секции 7 будет проводиться 20 ноября в Доме ученых им. А. М. Горького РАН с 16.00  по адресу: СПб., Дворцовая набережная, д. 26).

     Заявки на участие в конференции и тексты выступлений объемом до 8 страниц просим высылать  до 15 октября 2014 г. по адресу:

     190000, Санкт-Петербург, Большая Морская ул., д. 67, Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения, гуманитарный факультет, кафедра истории и философии,  или электронной почтой: 

     E-mail: orlov5508@rambler.ru  Орлову Сергею Владимировичу,
                  kolomiytsev@yandex.ru Коломийцеву Сергею Юрьевичу.
      Форма заявки в оргкомитет научно-практической конференции:

Фамилия, имя, отчество

Ученая степень и ученое звание

Место работы и должность

Тема доклада (сообщения)

Почтовый адрес и контактные телефоны

Электронный адрес
     Материалы конференции (или подготовленные на их основе статьи), могут быть размещены до или после ее проведения в сетевом журнале «Философия и гуманитарные науки в информационном обществе» (доменное имя сайта в Интернете: fikio.ru), главным редактором которого является председатель оргкомитета конференции.

     Программа и приглашение на конференцию будут высланы участникам до 1 ноября 2014 г. Для иногородних участников дата заезда – 19 ноября 2014 г. Всем иногородним участникам могут быть предоставлены места в студенческих общежитиях ГУАП. Желающих разместиться в общежитии просим сообщить об этом оргкомитету конференции по электронной почте (указанные выше адреса) не позднее 1 ноября 2014 г.
С уважением –
 председатель оргкомитета, профессор кафедры истории и философии ГУАП, доктор философских наук, профессор                                                Орлов Сергей Владимирович

заместитель председателя оргкомитета, доктор философских наук, профессор, действительный член Петровской академии наук и искусств, Ноосферной общественной академии                                                                                        Комаров Виктор Дмитриевич

ученый секретарь оргкомитета, кандидат философских наук, доцент кафедры истории и философии ГУАП                                                                  Коломийцев Сергей  Юрьевич

