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Пермский государственный национальный исследовательский университет
Философско-социологический факультет
Философский факультет
Люблянского университета (Республика Словения)
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в XVII Международной научно-практической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Человек в мире. Мир в человеке: актуальные проблемы философии, социологии, политологии и психологии». Очная часть конференции состоится 27-28 ноября 2014 года в Пермском государственном национальном исследовательском университете.
К участию в конференции приглашаются молодые ученые до 35 лет, а также их научные руководители (возможны совместные публикации – до трех соавторов – и выступления).
Основной целью конференции является создание условий для развития внутрироссийских и международных контактов молодых ученых в области гуманитарных и социальных наук, для реализации их совместных исследовательских проектов.
Основные направления (секции) работы конференции:
1. Философия
1.1. Ключевые проблемы философии XX-нач. XXI вв.: версии научной философии, философии языка, феноменолого-экзистенциалистской традиции, аналитической философии.
1.2. Постиндустриальное (информационное) общество и Россия.
1.3. Глобальные проблемы современности.
1.4. Человек в изменяющемся мире: онтологический и социально-философский аспекты.
1.5. Классическая философия от античности до Гегеля.
1.6. Русская философия.
1.7. Эстетика, мировая культура и искусство.
2. Молодежь в современной России и за рубежом: проблемы, опыт, возможности
2.1. Молодежная политика в России за рубежом сегодня.
2.2. Нормативно-правовое обеспечение молодежной политики в России и за рубежом.
2.3. Роль высшего образования в развитии инновационного потенциала молодежи.
2.4. Современные тенденции в менеджменте молодежной сферы.
2.5. Современные процессы глобализации и молодежная политика.
2.6. Молодежь и предпринимательство.
2.7. Ценностные ориентации молодежи.
2.8. Карьерные стратегии молодежи.
2.9. Технологии социального партнерства в молодежной среде: теория и практика.
3. Социология и политология
3.1. Проблемы современной социологии.
3.2. Социальная структура города: состояние, социально-психологические проблемы и противоречия развития.
3.3. Современная молодежь и ее социальные ценности (межкультурные различия).
3.4. Трудовые отношения.
3.5. Межсекторное взаимодействие.
3.6. Проблемы развития человеческого потенциала.
3.7. Социология семьи.
4. Психология
4.1. Когнитивная психология и нейронаука.
4.2. Психология познания в области психологии.
4.3. Клиническая и медицинская психология, психотерапия.
4.4. Психология развития и психогенетика.
4.5. Психология здоровья.
4.6. Социальная психология и психология личности.
4.7. Дифференциальная психология.
4.8. Экологическая психология.
4.9. Прикладная психология.
Конференция будет проводиться в двух форматах:on-line и off-line.
Оn-line – конференция будет проводиться с 10 ноября 2014 г. в соответствующей теме на странице конференции ВКонтакте HYPERLINK "http://vk.com/club44505327" \h http://vk.com/event69566629
Проведениеon-line-конференции:
1.Материалы, принятые к публикации размещаются в соответствующей теме на странице конференции ВКонтакте HYPERLINK "http://vk.com/club44505327" \h http://vk.com/event69566629 Авторам сообщается ссылка на соответствующую страницу для обсуждения.
2.Участники конференции задают вопросы авторам публикаций, авторы отвечают на заданные вопросы, обмениваются мнениями.
3.Наиболее активные участники on-line – конференции будут поощрены памятными подарками.
Off-line – конференция будет проходить 27-28 ноября 2014 г в Пермском государственном национальном исследовательском университете (г. Пермь).
В программе конференции планируется работа профильных секций, проведение мастер-классов известных российских и зарубежных исследователей в области социально-гуманитарных наук в очном режиме и посредством организации видеоконференции. В частности, запланированы лекции доктора РенатыСалецл, известного представителя Люблянской школы психоанализа, профессора Лондонского университета (BirkbeckCollege, UniversityofLondon), словенских социологов, а также сотрудников философского факультета МГУим. М.В. Ломоносова. По итогам работы секций будут определены лучшие выступления, а победители поощрены памятными подарками.

Рабочие языки конференции – русский, английский. Подробная программа конференции будет разослана участникам дополнительно.
По результатам работы конференции, статьи участников будут опубликованы в виде сборника с присвоением ISBN на CD-ROM и предоставлены участникам в ходе конференции. Сборник будет зарегистрирован во ФГУП НТЦ «Информрегистр» и размещен в научной электронной библиотеке ELibrary.ru(РИНЦ), а также на сайтах Пермского государственного национального исследовательского университета. Планируется размещение сборника на сайте Люблянского университета (Словения). Заочным участникам материалы конференции планируется выслать в течение месяца после окончания конференции.
Требования к оформлению материалов
Заявка на участие, публикация и рекомендация специалиста должны быть представлены до 6 октября 2014 года.
Заявка на участие в конференции заполняется в электронном виде по адресу:https://docs.google.com/forms/d/1b70TCl-qIkjK9cXOMnTNwOww12GgQ-UkoQeMpfMxlYk/edit

Публикация может иметь объем до 7 страниц (основного текста). Шаблон с правилами оформления публикации следует скачать по адресуhttps://docs.google.com/document/d/1sLNppCSfvckNm5M2G2pCG5LGJIyoheAmanhdhDC7bu4/edit (выбрав в главном меню «File/Download» или «Файл/Скачать как»). Также шаблон можно получить вместе с рассылкой информационного письма. Публикация, подготовленная в соответствии с требованиями, высылается по электронной почте: fsf-conferencia@yandex.ru Название файла должно последовательно включать: фамилию автора (первого из соавторов), названия раздела/секции (философия, молодежь, социология, психология), название статьи (или первые слова названия). Предлагая свои материалы, авторы принимают личную ответственность за оригинальность исследования и достоверность представленной в нем информации. Все представленные публикации пройдут проверку системой «Антиплагиат».
Заверенная рекомендация специалиста - кандидата или доктора наук - в формате .pdf должна быть предоставлена по электронной почте (fsf-conferencia@yandex.ru). В конце рекомендации необходимо указать ученую степень, полные имя, отчество и фамилию, место работы рекомендующего статью к опубликованию.
Оргкомитет оставляет за собой право отбора полученных материалов для публикации. Решение оргкомитета о принятии работы к публикации сообщается авторам до 27 октября 2014года по электронной почте.
Организационный взнос конференции составляет 300 рублей за одну публикацию (вне зависимости от количества соавторов; возможно несколько публикаций от одного автора или авторского коллектива – в этом случае организационный взнос увеличивается кратно числу публикаций). Организационный взнос предполагает частичную компенсацию организационных, издательских расходов, а также расходов по пересылке материалов конференции авторам с заочным участием. Оплата осуществляется в форме перевода через Сбербанк (после принятия положительного решения о публикации). О необходимости перечисления организационного взноса и о банковских реквизитах для перечисления участники будут проинформированы до 27 октября 2014года.
Вниманию иногороднихучастников, планирующих очную форму участия в конференции! Существует возможность проживания в профилактории на территории ПГНИУ в дни конференции (стоимость проживания 400 руб. в сутки). Необходимость бронирования необходимо указать, положительно ответив на соответствующий вопрос при заполнении электронной заявки не позднее6 октября 2014 года.
Адрес оргкомитета и контактное лицо: 614990, г. Пермь, ул. Букирева, 15, Пермский государственный национальный исследовательский университет, философско-социологический факультет. Зам. декана по научной работе, профессор Александр Юрьевич Внутских. Тел.: 89223017459. E-mail: fsf-conferencia@yandex.ru
Ключевые даты конференции:
6 октября 2014 года – последняя дата подачи электронной заявки на участие, публикации и рекомендации специалиста;
27 октября 2014 года – информирование авторов о решении оргкомитета конференции относительно их публикации в сборнике и о необходимости перечисления оргвзноса, рассылка приглашений;
3 ноября 2014 года– последняя дата оплаты оргвзноса (с предоставлением на e-mail fsf-conferencia@yandex.ru скан-копию чека об оплате);
с 10 ноября – on-line конференция: размещение материалов конференции в сети ВКонтакте и обсуждение;
27 - 28 ноября 2014 – XVII Международная научно-практическая конференция студентов, аспирантов и молодых ученых «Человек в мире. Мир в человеке: актуальные проблемы философии, социологии, политологии и психологии» (Пермский государственный национальный исследовательский университет, г. Пермь);
15 декабря 2014 – начало рассылки сборников материалов конференции участникам с заочным участием.
По желанию иногородних участников конференции им может быть оказана помощь в реализации культурной программы: посещение «Пермского академического театра оперы и балета им. П.И. Чайковского» (http://theatre.perm.ru/), «Пермской художественной галереи» (http://www.gallery.permonline.ru/), музеев и выставочных залов г. Перми.
С материалами предыдущей конференции «Человек в мире. Мир в человеке: актуальные проблемы философии, социологии, политологии и психологии», которая проходила 24-25 октября 2013 г., можно познакомиться по адресуhttp://philsoc.psu.ru/index.php?option=com_content&view=article&layout=edit&id=267
http://vk.com/board57543075с пресс-релизом конференции – по адресу
