Информация о деятельности Совета попечителей

Пермского государственного национального
 исследовательского университета 
в 2012 году
Попечительство Пермского государственного ныне национального исследовательского университета, возникшее в 1996 году, является не имеющим членства общественным движением, объединяющим на добровольных началах физических и юридических лиц России и иностранных государств на основе их общего стремления внести посильный вклад в развитие университетского образования.
В 2012 году, впервые за многие годы существования движения попечителей, был избран полноценный Совет, в который вошли: Дмитрий Леонидович Андрианов, Владимир Владимирович Маланин, Геворг Грегорович Меграбян, Евгений Владимирович Пегушин, Светлана Юрьевна Печерских и Игорь Николаевич Шубин, избран его председатель – И.Н.Шубин, заместители – Е.В.Пегушин и Д.Л. Андрианов, секретарь – С.Ю. Печерских.

Перед Советом в 2012 году стояли 3 задачи: организовать работу Совета так, как того требует Положение о Попечительстве; наладить финансирование реализуемых попечителями проектов и организовать информирование попечителей, внешней среды о деятельности Совета и попечителей.
 Работа Совета в текущем году велась в соответствии с принятым планом. Всего проведено четыре заседания Совета попечителей, рассмотрено 10 вопросов. Среди них: о фонде целевого капитала ПГНИУ, о подготовке к празднованию 100-летия Пермского университета, о работе Фонда попечительства ПГУ. Все заседания Совета оформлялись в виде протокола и рассылались всем попечителям. На каждом заседании Совета в качестве обязательной являлась информация об исполнении принятых на предыдущем заседании решений.

Из плановых мероприятий 2012 года не было проведено Собрание попечителей университета.

По инициативе попечителя университета Андрея Равелевича Кузяева создан Наблюдательный Совет Пермского государственного национального исследовательского университета, в который вошли представители администраций края, города, бизнес структур. Среди них попечитель университета, Первый заместитель председателя Пермской городской Думы Аркадий Борисович Кац. Возглавляет Совет Андрей Равелевич Кузяев.
В 2012 году попечителями была продолжена реализация проекта – стипендия Попечителей. Она составляет 2000 рублей в месяц и выплачивается 12 студентам университета в течение календарного года. Кроме этого проекта со стороны попечителей в 2012 году была оказана финансовая помощь компанией ЗАО «Прогноз» университету в организации и проведении выездной сессии Ассоциации ботанических садов Урала и Поволжья, посвященной 90-летию Ботанического сада ПГНИУ им. Генкеля, и ОАО «Пермская финансово-производственная группа» в организации и проведении юридического форума. 

На сайте университета в 2012 году появилась страничка попечителей с информацией о попечительстве университета и персонально о каждом попечителе. А также имеется информация по годам о реализованных попечителями в интересах университета проектах.
Пермский государственный национальный исследовательский университет выражает признательность председателю Совета попечителей Игорю Николаевичу Шубину, председателю наблюдательного Совета Андрею Равелевичу Кузяеву, попечителям: Дмитрию Леонидовичу Андрианову, Евгению Владимировичу Пегушину, Никите Юрьевичу Белых, Армену Гайосовичу Гарсляну, Валентину Георгиевичу Степанкову, Юрию Петровичу Трутневу, Геворгу Григоровичу Меграбяну, Валерию Ивановичу Федорову, Николаю Анатольевичу Фадееву, компаниям: ЗАО «ПРОГНОЗ» и ОАО «Пермская финансово-производственная группа» за активное участие в делах университета и финансовую поддержку его проектов в 2012 году.
