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Физика и космология на границах познания

По мнению Н.Н.Латыпова и др. (1), одним из основных принципов квантовой теории является принцип целостности, согласно которому микрообъект сам по себе не обладает никакими свойствами; он формирует и проявляет их только в определенной макрообстановке. В квантовой физике объектом экспериментального исследования является целостная система, состоящая из прибора-измерителя, подчиняющегося закономерностям классической физики и квантового объекта. Именно классичность прибора делает возможным изучение квантовых свойств мира. Однако в окрестности космологической сингулярности, где рождается Вселенная, разделение мира на классическую и квантовую подсистемы заведомо невозможно (1). Один из элементов, используемых в формулировке принципа целостности, в окрестности сингулярности просто отсутствует. При экстраполяции на планковские масштабы квантовой теории, апробированной в локально воспроизводимых экспериментах, разделение познаваемого объекта на классическую и квантовую подсистемы уже невозможно, и мы вынуждены рассматривать познаваемую структуру как единую, целостную систему. При обсуждении проблемы космологической сингулярности мы встречаемся с ситуацией, когда принципиально невозможно выделить отдельные элементы системы, придать им смысл.

Формально используя известные правила квантового описания объектов, перенося их на квантовую космологию, мы, как только перестали разделять мир на классическую и квантовую подсистемы, пришли к парадоксальному выводу об исчезновении времени (1). Как считают Н.Н.Латыпов и др. (1), «…Бог дает шанс для познания мира, используя доступный нам метод локально воспроизводимого эксперимента. Сегодня этот метод – единственный из доступных человеку для научного познания Мира. Оказывается, что этот метод позволяет нам продолжить процесс познания, Бог не создал пока ситуацию, которая остановила бы процесс познания – он не злонамерен!» Сегодня можно экстраполировать известные математические и логические схемы на окрестность сингулярности. Результаты, полученные такой экстраполяцией, составляют содержание квантовой геометродинамики. В рамках квантовой геометродинамики рассматривается рождение Вселенной из «Ничего». При этом выясняется природа состояния «Ничего» и дается описание процесса превращения «Ничего» в макроскопическую Вселенную, эволюция которой может рассматриваться квазиклассически (1). Все основные свойства Вселенной сформировались в процессе ее квантового рождения. Отметим, что в квантовой геометродинамике не учтена сложная структура физического вакуума, его эволюция и самоорганизация. Именно на уровне вакуума происходят процессы превращения «Ничего» в макроскопическую Вселенную. По мнению Н.Н.Латыпова и др. (1), вакуум может выполнять функции наблюдателя-участника, на вакуумных структурах может записываться и храниться информация о каждом физическом процессе. «Не исключено, что Вселенная как система не только самоорганизована, но жива, и даже разумна вследствие наличия в ней активного элемента (вакуума), способного функционировать в режиме, свойственном разуму» (1).

Но, предположив, что вакуум обладает сознанием, способностью «функционировать в режиме, свойственном разуму» (1), а мир сотворил Бог, который и «дает человеку шанс для познания мира» (1), мы впадаем в противоречие с точки зрения диалектического материализма. Человек – высшая форма материи, обладающая наиболее сложным способом существования и развития, «высший цвет материи» (3). Человек обладает сознанием, которое возникло «на основе бесконечного многообразия свойств предшествующих человеку форм материи... представляет собой высшее свойство, являющееся итогом предшествующего развития материальных свойств» (2).  Вакуум – физическая форма материи. Говорить о том, что вакуум обладает сознанием (или разумом) – безосновательно и бессмысленно. Проблема решается аналогично вопросу о том, «может ли машина мыслить?» (2).  Являясь физической формой материи, вакуум находится на несколько порядков, или уровней сложности, ниже человека, мыслящего мозга. «В научной философии существует понятие об отражении – всеобщем свойстве материи, закономерным этапом развития которого становится психика и ее высшая форма – сознание» (2). Каждой форме материи присуща своя форма отражения. Поэтому можно предположить, что вакуум действительно может нести в себе некую информацию о процессах, которые происходят и будут происходить во Вселенной (возможно, что ему принадлежит некая регулирующая эти процессы функция).

Если исходить из теории возникновения Вселенной из «Ничего» и наделить вакуум функциями разума либо еще предположить существование Бога (1), получится, что либо материя и сознание начали существовать одновременно (вначале был вакуум, обладающий сознанием, т.е. сознание не появилось в результате закономерного процесса развития материи), либо Бог наделил вакуум сознанием и регулирующей дальнейшие процессы функцией. Согласно работе (1)  ответ на вопрос: «Познаем мы божественный замысел или нет?» – становится зависимым от того, дал ли нам Бог такой шанс или нет. Тогда целью человеческого познания становится познание Мира как божьего творения. 

Диалектико-материалистическая концепция единого закономерного мирового процесса развития приводит нас к заключению, что в иерархической структуре каждой основной формы материи отображаются основные ступени предшествующего развития (3). «Сознание сформировалось как итог всех предшествующих способов существования и развития форм материи. В нем, следовательно, есть нечто от природы физических масс-энергетических взаимодействий, благодаря чему сознание реально становится в отношение к физической материи и оказывается способным ее понять» (2). Человек способен познавать мир и приблизиться к пределам познания не потому, что Бог дал ему шанс сделать это, а в силу своей универсальной природы.
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