Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Пермский государственный университет»

Информационное письмо №2
Уважаемые коллеги!
В рамках реализации мероприятий инновационной образовательной программы приоритетного национального проекта «Образование» Пермский государственный университет приглашает с 12 по 16 ноября 2007 г. принять участие во всероссийской научно-практической конференции «Проблемы формирования информационно-коммуникационной компетентности выпускника университета начала XXI века».
На конференции предполагается рассмотреть следующие проблемы:

· Методологические и теоретические проблемы формирования информационно-коммуникационной компетентности (ИКК) выпускников вуза.
· Организационно-методические проблемы формирования ИКК.

· Мониторинг уровня ИКК студентов вуза.

· Дистанционные технологии обучение в вузе и формирование ИКК.

· Дидактические проблемы формирования ИКК в вузе.

· Ресурсное обеспечение формирования ИКК в вузе.

· Формирование ИКК выпускников вуза в ходе изучения специальных и общеобразовательных дисциплин.

· Формирование ИКК профессорско-преподавательского состава вуза.

Порядок подачи заявок на участие в конференции.

Для участия в конференции необходимо не позднее 10 сентября 2007 г. представить заявку, и не позднее 10 октября материалы в электронном виде (объем не более 4-х стр. формата А-4, через 1,5 интервала, 14 кегль, Times New Roman, ссылки на список литературы в конце статьи).
В заявке необходимо указать тему выступления, желаемую форму участия в конференции (доклад и публикация, только доклад, только публикация), место работы, должность, ученую степень и ученое звание, область профессиональной деятельности, рабочий телефон, а также адрес, включая Е-mail, по которому можно направить приглашение и программу конференции.

Программный комитет оставляет за собой право отклонить доклады, не соответствующие тематике конференции или требованиям к оформлению, а также изменить форму участия в конференции. Гарантией получения Ваших тезисов является ответное письмо оргкомитета. Информация о включении в программу и программа конференции будет разослана после 20 октября. 
Сборник материалов конференции будет издан в авторской редакции к началу ее работы.
Оргвзнос не предусмотрен. Оплата проживания и проезда осуществляется за счет участников конференции. Оргкомитет окажет участникам помощь в бронировании мест в гостинице.
Заявки на участие в конференции и тезисы направлять по адресу: histlab@psu.ru, histlab@gmail.com.  

Контактные телефоны: 

8 (342) 239-64-31 Хеннер Евгений Карлович, проректор ПГУ по научной работе, председатель программного комитета, зам. председателя оргкомитета конференции;

8 (342) 239-68-17 Корниенко Сергей Иванович, профессор, руководитель лаборатории исторической и политической информатики, зам. председателя программного комитета, член оргкомитета конференции.

Оргкомитет конференции
